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N139 Arendonk  –  Verlegging hoofdwegfunctie

In juni van dit jaar ondervroeg ik de minister over
de problematiek van het zwaar grensverkeer in de
omgeving van Arendonk in de Antwerpse Ke m p e n
(Handelingen Commissievergadering nr. 251 van
19 juni 2003, b l z . 1 3-1 5 ) . De tonnagebeperking
waarvan sprake, geldt nu blijkbaar maar in één
r i c h t i n g, waardoor in de feiten de problematiek
maar ten dele opgelost is.

Erger is evenwel dat nu infrastructuurwerken star-
ten waardoor de hoofdweg, die een gewestweg is
die door het centrum loopt, verlegd wordt naar ge-
meentewegen (Hokken, S c h u t t e r s t r a a t ,B e r g e n ,D e
Daries) met intense bebouwing. De werken heb-
ben enkel te maken met het verleggen van de
hoofdweg.

Deze omlegging gebeurt ons inziens zonder het
statuut van deze gemeentewegen aan te passen.

Daarom volgende zeer dringende vragen aan de
minister.

1. Kan de hoofdweg, die een gewestweg is, z o m a a r
verplaatst worden naar gemeentewegen ?

Zo neen, welke procedure dient er dan gevolgd
te worden ?

2. Is hieraan een openbaar onderzoek gekoppeld ?

3 . Werd de juiste procedure gevolgd in Arendonk ?

Zo neen, wie draagt hier dan verantwoordelijk-
heid ?

4. Waarom richt de administratie Wegen en Ve r-
keer het kruispunt Wa m p e n b e r g, H o k k e n , K a-
pelstraat zo in dat de fietsers die richting markt-
plein moeten, op een zeer gevaarlijke wijze
moeten kruisen (net na bocht met zichtbelem-
mering door kapel) ?

Waarom werd hier geen rotonde aangelegd ?
De ruimte is er ...

5. Er werden meer dan zestig bezwaarschriften in-
g e d i e n d . Kan men die zomaar onbeantwoord
laten ?

6. Waarom komt er maar in één richting een ton-
nagebeperking voor zwaar doorgaand verkeer ?

7. Wat is de stand van zaken om Mol-Postel op de
E34 te openen voor het verkeer richting Neder-
land ? Is er nog overleg geweest met Nederland
of Noord-Brabant ?

Antwoord 

Het is niet zo dat op een kruising van een gewest-
weg met een gemeenteweg altijd de gewestweg
voorrang moet krijgen. Ik verwijs naar de herin-
richting meer dan tien jaar geleden, ook in A r e n-
d o n k , van het kruispunt Kloosterbaan (N118) met
B e r g e n-S c h u t t e r s t r a a t , waarbij aan de gemeente-
weg voorrang is gegeven.

Er is een openbaar onderzoek geweest vooraf-
gaand aan het afleveren van de bouwvergunning
voor de herinrichting van het kruispunt N139-H o k-
k e n . De juiste procedure werd wel degelijk gevolgd.

De zichtbaarheidsafstand op de oversteekplaats
voor de fietsers is voldoende voor het aldaar van
kracht zijnde snelheidsregime (50 km/u).

Een beperkte rotonde zonder belangrijke onteige-
ningen is op het kruispunt N139-Hokken niet mo-
gelijk omdat dit wegvak zich bevindt op een route
voor uitzonderlijke transporten.

Er werden 60 bezwaarschriften ingediend, w a a r v a n
57 identiek dezelfde. De bezwaren werden weer-
legd in de bouwvergunning, wat de normale proce-
dure is. Er is geen verplichting elk bezwaarschrift
individueel te beantwoorden.

Het circulatieplan van de gemeente voorziet in
tonnagebeperking in twee richtingen, dit blijft zo.

Tijdens het laatste overleg met Nederland is over-
eengekomen dat de N119 Tu r n h o u t-Weelde Station
als secundaire weg zal worden aangelegd om zowel
de gemeente Ravels alsook Arendonk het verkeer
Tilburg-E34 te besparen.


